

北京之春心得

在三月底的時候，我跟著學校一起參加了北京之春，我們從桃園機場出發到北京時已經是晚上了，到飯店時學伴就開心的歡迎我們的到來，讓我感到很溫馨。之後的三天我們都在北京外語大學裡上課，我選了一些英文和法文的課，那裡的學生都非常認真，上課也會踴躍的發言，老師們教課也一點也不馬虎，讓我受益良多，我與我的學伴也利用課餘時間去遊北京，我們去了西單、王府井和南鑼鼓巷等地，才發現大陸真的很大而且人很多，到處都是人潮，晚上我們參加了開幕典禮，我們表演了準備已久的表演，雖然不如預期但我覺得我們已經盡力做到最好了。後面三天我們跟著導遊一起去走北京各個著名景點，我們先去國子監，我們還穿了漢服，很有趣，之後去了天壇，那個地方是過去皇帝祭祀的地方，隔天我們去故宮，進去故宮之前我就感受到大陸人假日的人潮，人真的超多的，進去後就覺得故宮真的很大，而且每個殿都很大又很壯觀，可惜都不能走進殿裡參觀，我們走了很久才走出紫禁城，好累喔，隔天的行程是去長城，我們去的是司馬台長城，在那裡我看到一個大石頭上面寫「中國長城是世界之最，司馬台長城是中國長城之最」，這就代表這個長城很厲害、很陡，我們先經過一個小鎮、再搭纜車上去才能走到長城，那個長城真的很陡，我走到腳都軟掉了，而且坐車去長城的時間非常久，我們回到飯店已經晚上 10 點多了，最後一天就是要坐飛機回台灣了，我很捨不得離開但也很想念台灣，我覺得這次北京行真的令我印象深刻，一輩子都不會忘記。

